## 7 сентября отмечает одиннадцатая годовщина со дня образования Следственного комитета Российской Федерации

Указом Президента Российской Федерации от 1 августа 2007 года № 1004 "Вопросы Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации" был образован и с 7 сентября 2007 года начал свою деятельность Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации. Нововведения наделили следственные подразделения процессуальной независимостью, и в последующем, в январе 2011 года, эта структура преобразована в самостоятельное ведомство – Следственный комитет Российской Федерации. Следственный комитет – это динамично развивающееся ведомство, объём подследственности которого с момента создания структуры значительно расширился.

Практика подтвердила безусловную правильность разграничения функций надзора и следствия. Сравнительно молодое ведомство шаг за шагом создавало собственный авторитет, и сегодня занимает одно из ведущих мест в правоохранительной системе государства. Сотрудников следственных органов Следственного комитета отличают высокое осознание ответственности перед обществом, преданность делу, трудолюбие, профессионализм, непримиримость к преступным проявлениям, мужество и стойкость при исполнении служебного долга, желание восстановить справедливость и помочь пострадавшим от преступлений. Долг сотрудников Следственного комитета – всегда находиться в авангарде борьбы с преступностью.

Следственное управление Следственного комитета России по Омской области как структурное подразделение Следственного комитета России является государственным органом, осуществляющим на территории Омской области полномочия по расследованию преступлений в соответствии с процессуальной подследственностью, а именно: тяжких и особо тяжких преступных посягательств на жизнь и здоровье граждан, половую неприкосновенность и свободу личности, коррупционных, экономических, экологических, ятрогенных, налоговых и должностных преступлений, а также преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних.

В штате следственного управления 103 следователя и 37 руководителей следственных органов. В Следственном управлении работают преданные закону, без остатка отдающие свои силы служению Отечеству сотрудники. Их самоотверженный труд позволяет успешно расследовать тяжкие и особо тяжкие преступления против личности и государства, противостоять коррупции, защищать права несовершеннолетних, обеспечивать принцип неотвратимости

## наказания.

Только за 1 полугодие 2018 года следователи 705 раз выехали на место происшествия, провели доследственные проверки по 6335 сообщениям о преступлении, расследовали 1631 уголовное дело, в том числе раскрыли 44 преступления, совершенных в прошлые годы, сотрудниками следственного управления за полугодие рассмотрено 2393 обращения граждан. С начала года в СМИ отмечено более 12 тысяч публикаций с комментариями сотрудников следственного управления.

В следственном управлении сохраняется преемственность поколений и соблюдаются лучшие традиции офицерства, развивается институт наставничества, а ветераны следствия с удовольствием передают молодым сотрудникам свой бесценный опыт, принимают активное участие в патриотическом воспитании молодежи.

Поздравляем всех сотрудников и ветеранов следственных органов с праздником!

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <a href="https://omsk.sledcom.ru/news/item/1253964">https://omsk.sledcom.ru/news/item/1253964</a>